ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ликвидации Центра администрирования доменной зоны "КG" при Государственной службе интеллектуальной собственности Кыргызской Республики

В соответствии с Указом Президента Кыргызской Республики "О внесении изменений в Указ Президента Кыргызской Республики "О вопросах Государственной службы интеллектуальной собственности Кыргызской Республики" от 15 января 2010 года" от 8 декабря 2010 года N 300 Правительство Кыргызской Республики постановляет:

- 1. Ликвидировать Центр администрирования доменной зоны "КG" при Γ осударственной службе интеллектуальной собственности Кыргызской Γ еспублики (далее Центр).
- 2. Передать Государственной службе интеллектуальной собственности Кыргызской Республики 11 штатных единиц Центра, из них центральному аппарату 9 единиц, Государственному фонду интеллектуальной собственности 2 единицы.
- 3. Государственной службе интеллектуальной собственности Кыргызской Республики совместно с Министерством государственного имущества Кыргызской Республики в двухмесячный срок провести все ликвидационные мероприятия в соответствии с законодательством Кыргызской Республики.
 - 4. Признать утратившими силу:
- постановление Правительства Кыргызской Республики "Вопросы Государственной патентной службы Кыргызской Республики" от 17 августа 2007 года N 340;
- постановление Правительства Кыргызской Республики "О внесении дополнений в постановление Правительства Кыргызской Республики от 17 августа 2007 года N 340 "Вопросы Государственной патентной службы Кыргызской Республики" от 16 августа 2008 года N 460;
- пункт 13 постановления Правительства Кыргызской Республики "О внесении изменений в некоторые решения Правительства Кыргызской Республики" от 20 апреля 2009 года N 236;
- постановление Правительства Кыргызской Республики "О реализации Указа Президента Кыргызской Республики "Об организации функционирования системы национальных доменных имен" от 7 апреля 2009 года" от 29 июля 2009 года N 483.
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

Опубликован в газете "Эркин Тоо" от 28 декабря 2010 года N 117

Президент Кыргызской Республики Р.Отунбаева